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ATA DA 148ª (CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA OITAVA) REUNIÃO 
ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA E PATRIMÔNIO 
HISTÓRICO DE LAGOA SANTA – COMCEPH 

 
 

Aos vinte e um dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, em 

primeira convocação, reuniram-se por teleconferência, às dezesseis horas e 

quinze minutos, os seguintes membros do Conselho Municipal de Cultura e 

Patrimônio Histórico de Lagoa Santa (COMCEPH): Sra. Rosângela Albano 

Silva (titular – Poder Público); Sra. Ione Amaral Cruz (suplente – Poder 

Público); Sr. Cleito Pinto Ribeiro (titular – Poder Público); Sra. Ione Amaral 

Cruz (suplente – Poder Público); Sra. Marta Machado Soares (titular – 

Sociedade Civil); Sra. Érika Suzanna Bányai (Titular – Sociedade Civil); Sr. 

Lúcio dos Santos Costa (suplente – Sociedade Civil); além da Secretária 

Executiva, Sra. Isadora Senra Prado. Com quórum correspondente a um 

terço mais um dos conselheiros, conforme o §2º do art. 19 do Regimento 

Interno do Conselho Municipal de Cultura e Patrimônio Histórico de Lagoa 

Santa. Esta reunião foi convocada por e-mail e a pauta da reunião 

consistiu-se em: aprovação de novos bens imateriais a serem incluídos 

no Inventário Municipal de Bens Culturais. A Sra. Rosângela abriu a 

reunião, apresentou a pauta e passou a palavra para a secretária executiva. A 

Sra. Isadora explicou a proposta da inclusão de dois bens imateriais - 

Congados e Reinados do município; e a Festa de Nossa Senhora do Rosário 

(Centro) - na lista de inventário dos bens imateriais do município para 

constarem ainda este ano no Programa ICMS Patrimônio Cultural. Sendo 

necessária a autorização do conselho para inventariar esses bens. A primeira 

parte da proposta apresentada seria inventariar todos os Congados e 

Reinados de Lagoa Santa e o Candombe de Nossa Senhora do Rosário. Os 

Congados e Reinados seriam inventariados em documento geral, facilitando a 

inclusão de possíveis novos grupos, caso necessário. Em seguida a Sra. 

Isadora apresentou a parte seguinte da proposta: inventariar a Festa de 

Nossa Senhora do Rosário (Centro).  A Sra. Rosangela deu inicio a votação e 

a proposta foi aprovada com unanimidade. Após, a palavra foi passada para a 

Sra. Ione que passou ao Conselho informações sobre os desdobramentos da 

Conferência Municipal de Cultura: dos delegados municipais eleitos, 2 não 

compareceram à Conferência Estadual; houveram propostas construídas no 

município que repercutiram na Conferência Estadual de Cultura. Sobre os 

delegados do município que foram eleitos na Conferência Estadual para 

participarem da Conferência Nacional de Cultura: o Sr. Philippe Jardel, 

conhecido como Madruvinha, representante titular e representante da 
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sociedade civil e o Sr. Wagner, que ficou como sexto suplente. Como setor 

público, a Sra. Ione ficou como segunda suplente. Após o esclarecimento de 

dúvidas, a Sra. Rosangela agradeceu a presença de todos e encerrou a 

reunião. Nada mais havendo a tratar, foi lavrado a presente ata que vai 

assinada por mim, Isadora Senra Prado, que a redigiu e lavrou e pelos que 

estiveram presentes na qualidade de conselheiros da reunião. Assinaturas: 

Rosângela Albano Silva (Conselheira) ______________________________; 

Cleito Pinto Ribeiro (Conselheiro) __________________________________; 

Ione Amaral Cruz (Conselheira) ___________________________________; 

Marta Machado Soares (Conselheira)_______________________________; 

Érika Suzanna Bányai  (Conselheira) ________________________________; 

Lúcio dos Santos Costa (Conselheiro)_______________________________; 

Isadora Senra Prado (Secretária Executiva)___________________________: 

 


